



April 08, 2018



کامن ویلتھ، عثمان امجد راٹھور آج ایکشن میں نظر آئیں گے

پاکستان نے میگا گیمز میں اب تک واحد تمغہ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں ہی حاصل کیا ہے

گولڈ کوسٹ (سپورٹس ڈیسک) پاکستانی تن ساز عثمان امجد راٹھور کامن ویلتھ گیمز ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں (آج) اتوار کو ایکشن میں دکھائی دیں گے۔ عثمان میگا گیمز میں مینز 94 کلوگرام کیٹیگری کے مقابلے میں تمغوں کے حصول کیلئے قسمت آزمائی کریں گے۔ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں شریک پاکستان کے تیسرے تن ساز نوح دستگیر بٹ (کل) پیر کو 105 پلس کیٹیگری کے مقابلے میں صلاحیتوں کے جوہر دکھائیں گے۔ واضح رہے کہ پاکستان نے میگا گیمز میں اب تک واحد تمغہ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں حاصل کیا ہے، پاکستان کے طلحہ طالب نے 62 کلوگرام کیٹیگری کے مقابلے میں کانسی کا تمغہ جیتا تھا۔



پاکستانی تن ساز عثمان امجد آج
ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں ان ایکشن



گولڈ کوسٹ (سے پی پی)
پاکستانی تن ساز عثمان امجد
راٹھور کامن ویلتھ گیمز
ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں
آج ایکشن میں دکھائی
دیں گے۔ عثمان میگا گیمز
میں مینز 94 کلوگرام
کیٹیگری کے مقابلے میں

تمغوں کے حصول کیلئے قسمت آزمائی کریں گے۔ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں شریک پاکستان کے تیسرے تن ساز نوح دستگیر بٹ (کل) پیر کو 105 پلس کیٹیگری کے مقابلے میں صلاحیتوں کے جوہر دکھائیں گے۔ واضح رہے کہ پاکستان نے میگا گیمز میں اب تک واحد تمغہ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں حاصل کیا ہے۔

کامن ویلتھ گیمز ، بیڈ منٹن ٹیم گروپ پلے، سری لنکا نے پاکستان کو 4-1 سے شکست دیدی ویٹ لفٹنگ میں پاکستان کے ابوسفیان انجرڈ ہونے کے باعث مقابلے سے باہر



گولڈ کوسٹ (سپورٹس ورلڈ نیوز) 21 ویں کامن ویلتھ گیمز میں آج بیڈ منٹن مکس ٹیم گروپ پلے اسٹیج میں سری لنکا نے پاکستان کو 4-1 سے شکست دیدی کریر اسپورٹس سینٹر ارینا میں سری لنکا کے بیونیکا گونیتھلکا اور کویدی سری مناج نے پاکستان کے عرفان بھٹی اور پلوشہ بشیر کو 21-16 21-4 سے شکست دیدی مینز سنگل میں دینوکا کارنارتنا نے مراد علی کو 21-18 21-17 سے ہرایا ویمنز سنگل میں پاکستان کی ماہور شہزاد نے سری لنکن مادھوشیکا دلرکشی کیخلاف 21-14 21-18 سے کامیابی حاصل کی مینز ڈبل میں بیوانیکا اور سچن ڈائس نے مراد علی اور عرفان بھٹی کی جوڑی کو 21-11 اور 21-14 سے جبکہ ویمنز ڈبل میں تھیلنی بینڈیوا اور کویدی سری مناج نے ماہور شہزاد اور پلوشہ بشیر کو 21-7 21-11 سے شکست



ویٹ لفٹنگ کے 69 کلوگرام وزن کی کٹیگری میں پاکستان کے ابوسفیان کلین اینڈ جرک کے دوران انجرڈ ہونے کے باعث مقابلے سے باہر ہو گئے جبکہ سوئنگ میں 50 میٹرفری اسٹائل میں پاکستان کی بسمہ خان بیٹ میں اگلے راؤنڈ کیلئے کوالیفائی نہ کرسکیں گیمز میں

ہاکی میں فتح بھارتی خوب چکنا چور



چوتھا ہاف ختم ہونے سے 10 سکینڈ قبل پینالٹی کک پر گول نے میچ 2-2 سے برابر کر دیا، پاکستان نے بھارت کے خلاف ہاکی میں مسلسل 7 میچز میں شکست کے بعد پہلا میچ برابر کیا ہے

گولڈ کوسٹ (سپورٹس ڈیسک) کامن ویلتھ گیمز میں پاکستان اور بھارت کے درمیان ہاکی کا میچ برابر ہو گیا۔ آسٹریلیا کے شہر گولڈ کوسٹ میں جاری 21 ویں کامن ویلتھ گیمز کے ہاکی ایونٹ میں پاکستان اور بھارت کا میچ دو دو گول سے برابر ہو گیا۔ پاکستان نے بھارت کی طرف سے مسلسل سات شکستوں کے بعد آٹھویں جیت کے مشن کو ناکام بنا دیا ہے، میچ کے آغاز سے ہی بھارت نے جارحانہ انداز اختیار کیا اور کچھ ہی دیر میں دلپریت سنگھ نے گول داغ دیا۔ پہلے کوارٹر کے اختتام پر بھارت کو پاکستان کے خلاف ایک صفر کی برتری حاصل ہو گئی۔ دوسرے کوارٹر کے آغاز پر بھی بھارت نے دباؤ برقرار رکھا اور پاکستان کو دفاعی انداز اختیار کرنے پر مجبور کر دیا۔ ہرمن پریت سنگھ نے بھارت کی جانب سے دوسرا گول کر دیا۔ دوسرے ہاف میں پاکستانی کھلاڑیوں نے جارحانہ حکمت عملی اختیار کرتے ہوئے گول کرنے کی متعدد کوششیں کیں اور تیسرے کوارٹر میں پاکستان کی طرف سے محمد عرفان جونیر گول کرنے میں کامیاب ہو گئے۔ چوتھے کوارٹر میں بھی گرین شرٹس نے جارحانہ انداز برقرار رکھا اور تابلز توڑ حملے کیے لیکن گول کرنے میں کامیاب نہ ہو سکے۔ میچ ختم ہونے میں صرف 10 سیکنڈز باقی تھے کہ پاکستان کو پینالٹی کارنر مل گیا تاہم بھارتی گول کیپر گیند کو روکنے میں کامیاب ہو گئے اور یہ سنہری موقع ضائع ہو گیا۔ لیکن خوش قسمتی سے پاکستان کو ایک اور پینالٹی کارنر مل گیا جس پر مبشر علی نے آخری سیکنڈز میں گول کر دیا۔ اس طرح میچ دو دو گول سے برابر ہو گیا۔ پاکستان نے بھارت کے خلاف ہاکی میں مسلسل سات میچز میں شکست کے بعد پہلا میچ برابر کیا ہے۔

کامن ویلتھ گیمز میزبان ہاکی، پاکستانی ٹیم کو آج انگلینڈ کا چیلنج درپیش ہوگا

گولڈ کوسٹ (سپورٹس ڈیسک) کامن ویلتھ گیمز میزبان ہاکی ایونٹ میں پاکستانی ٹیم کو تیسرے گروپ میچ میں (آج) اتوار کو انگلینڈ کا چیلنج درپیش ہوگا۔ پاکستانی ٹیم اس سے قبل دو میچ کھیل چکی ہے اور اس نے دونوں میچز ڈرا کھیلے ہیں، پہلے میچ میں پاکستان اور ویلز کے درمیان مقابلہ 1-1 گول سے برابر رہا تھا جبکہ گرین شرٹس اور روایتی حریف بھارت کے درمیان میچ بھی 2-2 گولز سے برابر ہی ختم ہوا تھا۔ انگلینڈ نے ایونٹ کے پہلے میچ میں ملائیشیا کو 7-0 گولز کے بھاری مارجن سے ہرا کر فاتحانہ آغاز کیا تھا۔

بھارت کیخلاف قومی ٹیم نے ماہرین کو غلط ثابت کر دیا، نائب صدر پی او اے

لاہور (اسپورٹس رپورٹر) پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے نائب صدر کیپٹن (ر) سید محمد عابد قادری کا کہنا ہے کہ بھارت کیخلاف میچ میں قومی ہاکی ٹیم کے کھلاڑیوں نے جس شاندار پرفارمنس سے میچ برابر کیا اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ قومی ہاکی کا مستقبل روشن ہے اور وہ دنیا کی کسی بھی ٹیم کو ہرانے کی صلاحیت رکھتی ہے، نجی ٹی وی سے بات چیت میں کامن ویلتھ گیمز کے عہدیدار نے کہا کہ بھارت کی ٹیم کا عالمی رینٹنگ میں چھٹا اور پاکستان کا تیر ہواں نمبر ہے اور میچ سے قبل بھارت کی ٹیم کو فیورٹ قرار دیا جا رہا تھا لیکن گرین شرٹس نے اپنے جذبے اور پرفارمنس کی بنیاد پر ماہرین کے اندازوں کو غلط ثابت کر دیا اور بھارت کیخلاف بہترین کھیل کا مظاہرہ کیا، بھارت کی یقینی جیت کی امیدوں کو خاک میں ملادیا، پاکستانی کھلاڑیوں نے ایک گول کے خسارے کے باوجود کھیل کے آخری لمحات تک امید کا دامن نہ چھوڑا اور آخری سیکنڈ میں بھارت کیخلاف گول کر کے میچ 2-2 سے برابر کر دیا۔ انھوں نے کہا کہ میچ کے وقت دیگر کھیلوں کے پاکستانی کھلاڑی اور آفیشلز قومی ہاکی ٹیم کو حوصلہ بڑھانے کیلئے اسٹیڈیم میں موجود تھے اور انھوں نے پاکستان زندہ باد کے نعرے لگا کر قومی ہاکی ٹیم کا جذبہ بڑھایا۔



سوئمنگ مقابلے، پاکستان کی
بسمعہ خان نے 50 میٹر فری سٹائل
میں 32 ویں پوزیشن حاصل کی

گولڈ کوسٹ (مانیٹرنگ ڈیسک) کامن ویلتھ گیمز سوئمنگ ایونٹ میں پاکستان کی بسمعہ خان نے 50 میٹر فری سٹائل میں 32 ویں پوزیشن حاصل کی۔ تفصیلات کے مطابق آسٹریلیا میں جاری میگا گیمز میں گزشتہ روز وینز 50 میٹر فری سٹائل ایونٹ میں پاکستان کی بسمعہ خان متاثر کن کارکردگی کا مظاہرہ کرنے میں ناکام رہیں اور 32 ویں نمبر پر رہیں جس کی وجہ سے وہ تمغوں کی دوڑ سے باہر ہو گئیں۔ انہوں نے مقررہ فاصلہ 28.75 سکینڈز میں طے کیا۔ بسمعہ خان میگا گیمز میں سوئمنگ کے 100 میٹر فری سٹائل ایونٹ میں (کل) پیر کو قسمت آزمائی کریں گی جبکہ وہ 10 اپریل کو 50 میٹر بیک اسٹروک ایونٹ میں اپنی صلاحیتوں کے جوہر دکھائیں گی۔

سوئمنگ میں مردوں کے
50 میٹر بیک سٹروک مقابلوں
میں پاکستان کے حسیب طاہر آؤٹ

اسلام آباد (سپورٹس ڈیسک) گولڈ کوسٹ آسٹریلیا میں جاری اکیسویں کامن ویلتھ گیمز میں ہفتے ہونے والے سوئمنگ کے مردوں کے 50 میٹر بیک سٹروک مقابلوں کے سیمی فائنل میں پاکستان کے حسیب طارق شکست کے بعد فائنل سے باہر ہو گئے۔ انہوں نے مطلوبہ فاصلہ 27.23 کے وقت میں طے کیا۔ یوں وہ فائنل کے لئے آخری کوالیفائی کرنے والے کھلاڑی سے 1.23 سیکنڈ پیچھے رہ کر فائنل کے لئے کوالیفائی نہیں کر سکے۔ اس سے قبل ہونے والی 50 میٹر بیک سٹروک ہیٹ میں انہوں نے یہی فاصلہ 27.39 سیکنڈ میں طے کر کے سیمی فائنل کے لئے کوالیفائی کیا تھا۔



دولت مشترکہ گیمز، عثمان راٹھور ویٹ لفٹنگ میں آج ایکشن میں نظر آئیں گے

کولڈ کوسٹ (سپورٹس ڈیسک) پاکستانی تن ساز عثمان امجد راٹھور کا من ویلنہر گیمز ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں آج ایکشن میں دکھائی دیں گے۔ عثمان میگا گیمز میں میز 94 کلوگرام کیٹگری کے مقابلے میں تمغوں کے حصول کیلئے قسمت آزمائی کریں گے۔ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں شریک پاکستان کے تیسرے تن ساز نوح دنگیر بٹ کل 105 پلس کیٹگری کے مقابلے میں صلاحیتوں کے جوہر دکھائیں گے۔ واضح رہے کہ پاکستان نے میگا گیمز میں اب تک واحد تمغہ ویٹ لفٹنگ ایونٹ میں حاصل کیا ہے، پاکستان کے طلحہ طالب نے 62 کلوگرام کیٹگری کے مقابلے میں کانسی کا تمغہ جیتا تھا۔



پاکستانی ٹیلی ویژن کی واجبی سی کارکردگی کا سلسلہ قرار

سوئمنگ کی پچاس میٹرز بیک اسٹروک ہیٹ میں حسیب طارق کی چوتھی پوزیشن، سو میٹرز فری

اسٹائل ہیٹ میں 41 ویں نمبر پر اکتفا

خاتون پیراک بسمہ خان کا پچاس میٹرز فری اسٹائل ہیٹ میں 32 واں نمبر، 100 میٹرز

فری اسٹائل ایونٹ میں کل قسمت آزمائیں گی

گولڈ کوسٹ (اسپورٹس ڈیسک) اکیسویں کامن ویلتھ گیمز کے دوران پاکستانی کھلاڑیوں کی واجبی سی کارکردگی کا سلسلہ جاری ہے۔ گزشتہ روز سوئمنگ کے میٹرز پچاس میٹرز بیک اسٹروک ہیٹ مقابلے میں پاکستان کے سید محمد حسیب طارق کی کارکردگی قدرے بہتر رہی اور انہوں نے 27 اعشاریہ تین نو سیکنڈز میں مقررہ فاصلہ طے کر کے چوتھی پوزیشن حاصل کی۔ سو میٹرز فری اسٹائل ہیٹ میں وہ 154 اعشاریہ دو، ایک سیکنڈز کے باعث 41 ویں نمبر پر آئے۔ قبل ازیں پاکستان کی بسمہ خان ویمنز پچاس میٹرز فری اسٹائل میں 32 ویں پوزیشن حاصل کر سکیں۔ انہوں نے مقررہ فاصلہ 28.75 سیکنڈز میں طے کیا۔ وہ 100 میٹرز فری اسٹائل ایونٹ میں پیر کو قسمت آزمائی کریں گی جبکہ انہیں دس اپریل کو پچاس میٹرز بیک اسٹروک میں بھی صلاحیتوں کو آزمانے کا موقع ملے گا۔ گزشتہ روز پاکستانی باکسر گل زیب پری کوارٹر فائنل میں شکست کے بعد ٹائٹل کی دوڑ سے باہر ہو گئے۔ ویلنٹائن مائنس 69 کلوگرام کے پری کوارٹر فائنل میں شمالی آئر لینڈ کے ایڈن واٹس نے گل زیب کو پانچ، صفر سے ہرا کر میگا ایونٹ سے باہر کر دیا، یاد رہے کہ گل زیب نے پہلے راؤنڈ میں ولیم لی پولائن کو شکست سے دو چار کیا تھا۔ گزشتہ روز بھارت کے منوج کمار نے تنزانیہ کے قاسم امبندو کی پانچ، صفر سے زیر کیا جبکہ ان کے ہم وطن حسام الدین نے بھی ونوٹا کے بوورا اور اوکو شکست دے کر کوارٹر فائنل میں جگہ بنالی۔ ویمنز 60 کلوگرام مقابلے میں بھارت کی سریتا دیوی نے بارباڈوس کی کبرلی گلیٹز کو پانچ صفر سے قابو کر کے کوارٹر فائنل میں جگہ بنالی۔ گزشتہ روز ویمنز اسکواش کے سنگل پلیٹ سیسی فائنل میں پاکستانی کھلاڑی مدینہ ظفر عمدہ کھیل کا مظاہرہ نہیں کر سکیں جن کو بارباڈوس کی میگن بیٹ نے یکطرفہ مقابلے کے بعد تین، صفر سے آؤٹ کلاس کر دیا۔ بھارت کی دپیکا پالیکل کو سنگل کلاسک پلیٹ کوارٹر فائنل میں کینیڈین حریف سائنٹھا کورنیٹ کجلاف واک اور دل گیا۔ ان کی ہم وطن جو شاجیپا ٹائٹل کی دوڑ سے باہر ہو گئیں جنہیں کوارٹر فائنل میں نیوزی لینڈ کی جویئلی کنگ نے تین، صفر سے گھٹنے ٹیکنے پر مجبور کیا۔ میز ٹیبل ٹینس میں بھارت نے ملائیشیا کو تین، صفر سے ہرا کر سیسی فائنل میں جگہ بنالی جبکہ ٹاپ ایٹ مرسلے کے دیگر میچوں میں سنگاپور نے کینیڈا کو تین، دو، نائیجیریا نے آسٹریلیا کو تین، ایک اور انگلینڈ نے شمالی آئر لینڈ کو تین، صفر سے ٹھکانے لگا دیا۔ ویٹ لفٹنگ کے میٹرز 77 کلوگرام فائنل میں بھارت کے ستیش کمار سیو پٹنگم کامیاب ہو گئے۔ انہوں نے کلین اینڈ جک میں 173 اور اسٹیج میں 144 اسکور بنا کر گولڈ میڈل حاصل کیا۔ انگلینڈ کے جیک اولیور نے مجموعی طور پر 1312 اسکور کی بدولت سلور اور آسٹریلیا کے فریکوئس اینڈی نے 1305 اسکور کے ساتھ برانز میڈل اپنے نام کیا۔ میٹرز 85 کلوگرام فائنل میں بھارت کے ویکٹ راہول راگالانے طلائی تمغہ جیتا۔ سموآنے ڈان اوپیلوگے نے سلور اور ملائیشیا کے محمد فضل ازری محمد نے برانز میڈل حاصل کیا۔

جنگ



کامن ویلتھ گیمز 2018ء کا برنز میڈل پانچ ستارہ فاتح اقوام میں شامل ریکارڈ بھی بنادیا

62 کے جی کلاس میں 132 اور مجموعی طور پر 283 کلو وزن اٹھایا، بیڈمنٹن ٹیم کو اسکاٹ لینڈ اور بھارت سے شکست، اسکوٹش پلیئرز پہلا میچ جیت کر دو سہاہار گئے
خواتین کے سائیکلنگ میں شرفی نائٹس کا نیا عالمی ریکارڈ اور گولڈ میڈل، بھارتی خاتون ویٹ لفٹر نے سونے کا تمغہ جیتا، برطانیہ نے 5 طلائی تمغوں کے ساتھ ٹاپ پر



گولڈ کوسٹ (نصر اقبال / نمائندہ خصوصی) کامن ویلتھ گیمز میں پاکستان کے 18 سالہ ویٹ لفٹر طلحہ طالب نے برانز میڈل جیت لیا، انہوں نے 62 کے جی کلاس میں 132 کے جی وزن اٹھا کر نیا ریکارڈ بھی قائم کیا، انہوں نے مجموعی طور پر 283 کے جی وزن اٹھایا۔ پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدر جنرل عارف حسن، سیکریٹری جنرل محمد خالد محمود اور قومی دستے کے چیف ڈی مشن جنرل (ر) مزمل حسین نے کانسی کا تمغہ جیتنے پر طلحہ طالب کو مبارکباد پیش کی ہے۔ طالب نے پچھلے سال گولڈ کوسٹ میں کامن ویلتھ ویٹ لفٹنگ چیمپئن شپ میں سلور، 2016ء کامن ویلتھ یوتھ چیمپئن شپ میں گولڈ میڈل اور 2015ء میں سموا میں کامن ویلتھ یوتھ گیمز میں سلور میڈل جیتا تھا۔

Commonwealth Games: Facts and Figures



By Ijaz Chaudhary



The Commonwealth of Nations, better known as the Commonwealth and previously called the British Commonwealth, is an inter-governmental organisation of 53 independent member states across all continents. The members have a combined population of 2.3 billion people, almost a third of the world population. All but two of these countries, Mozambique and Rwanda, were formerly part of the British Empire or have a direct constitutional link with a country which was formerly part of the British Empire.

The admission of Mozambique, in 1995, was a unique occurrence, in recognition of Mozambique's support for the Commonwealth's policies towards South Africa and Rhodesia during the Apartheid era; consideration for Rwanda's admission was considered an "exceptional circumstance" by the Commonwealth Secretariat.

The Commonwealth Games, held every four years, are generally regarded as the Commonwealth's most visible activity.

Though there are currently 53 members of the Commonwealth of Nations, 71 teams participate in the Games.

The four home nations of the United Kingdom — England, Scotland, Wales and Northern Ireland — send separate teams to the Commonwealth Games.

The most successful nations					
Rank	Nation	Gold	Silver	Bronze	Total
1	Australia	852	716	650	2218
2	England	669	670	669	2008
3	Canada	469	476	528	1473

Individual teams are also sent from the British Crown dependencies of Guernsey, Jersey and the Isle of Man (unlike at the Olympic Games, where the combined Great Britain team represents all four home nations and the Crown dependencies).

Many of the British overseas territories like Bermuda, Falkland Islands and Gibraltar also send their own teams.

The Australian external territory of Norfolk Island also sends its own team, as do the Cook Islands and Niue, two states in free association with New Zealand.

— The event was first held in 1930 under the title of the British Empire Games in Hamilton, Ontario, Canada. The event was renamed as the British Empire and Commonwealth Games in 1954, the British Commonwealth Games in 1970, and gained its current title in 1978.

— Only six teams have attended each edition of the Games: Australia, Canada, England, New Zealand, Scotland and Wales.

The Australians have been the highest achievers for eleven games, England for eight and Canada for one.

— Team sports were included for the first time in 1998 Commonwealth games, in Kuala Lumpur, Malaysia. Currently three team disciplines, Hockey, Netball (women only) and Rugby 7s are contested.

Commonwealth Games: Facts and Figures

Games	Gold	Silver	Bronze	Total	Rank
1954 Vancouver	1	3	2	6	11
1958 Cardiff	3	5	2	10	7
1962 Perth	8	1	0	9	4
1966 Kingston	4	1	4	9	7
1970 Edinburgh	4	3	2	9	7
1990 Auckland	0	0	0	0	-
1994 Victoria	0	0	3	3	23
1998 Kuala Lumpur	0	1	0	1	28
2002 Manchester	1	3	4	8	19
2006 Melbourne	1	3	1	5	17
2010 Delhi	2	1	2	5	17
2014 Glasgow	0	3	1	4	23
Total	24	24	21	69	15

Australian swimming legend Ian Thorpe is the most successful sportsperson at the CW Games. In two appearances (1998 and 2002), he won 10 golds and one silver. In one edition as well, Thorpe holds the record with six golds and one silver, in 2002.

— Northern Ireland's shooter David Calvert, who already holds the record for the most appearances, will be appearing in the 11th edition of the Games in 2018 after making his debut in 1978. The 67-year-old shooter has won four golds and four bronze medals during his amazing Commonwealth Games career.

— Nauru's weightlifter Marcus Stephen won twelve medals (seven golds and five silvers) at the Games between 1990 and 2002. He remained elected President of Nauru from 2007-2011. His achievements have helped place Nauru (the smallest independent state in the Commonwealth, at 21 square kilometer and with a population of little over 13,000 in 2016) in nineteenth place on the all-time Commonwealth Games medal table. Nauru's Total Tally: 10 golds, 10 silvers and nine bronzes — all via weightlifting.

Pakistan and the Commonwealth Games

The Pakistanis have competed in 12 of the 20 previous Commonwealth Games, from 1954.

Note: Pakistan didn't participate from 1974 to 1986 as the country had pulled out of the Commonwealth in 1972, in protest over the organisation's ineffective role to stop India's aggression against Pakistan in the 1971 war which resulted in the separation of East Pakistan, now Bangladesh. They rejoined the Commonwealth in 1989.

When Pakistan had their best ever tally in 1962, seven of the eight gold medals came in wrestling. They finished fourth in the overall medal table in that edition.

In the last edition, 2014, Pakistan's position was 22nd among 71 nations.

Sport	Gold	Silver	Bronze	Total
Wrestling	20	11	8	39
Athletics	2	3	6	11
Weightlifting	1	4	1	6
Boxing	1	3	2	6
Shooting	0	1	2	3
Field hockey	0	1	1	2
Judo	0	1	0	1
Total	24	24	21	69

The four medals in 2014: Wrestler Qamar Abbas, boxer Mohammad Waseem, judoka Shah Hussain Shah won silver medals, while wrestler Azhar Hussain won a bronze medal.

Wrestlers Mohammad Bashir, Mohammad Akhtar and Mohammad Faiz won gold medals at three consecutive Commonwealth Games.

Pakistan stands 15th in the all-time tally of medals.

